
سلام العيـــــاري: الاستــــــــاذ   
أساســـــــــي 9: المستـــــوى   
  28/22/2225:  التاريـــــــــــخ 

بة ــــــــــــــــــرض مراقفـــــــ  
ــــــــدد 3عـــــــــ           

ــــــــــاضيـــــــــــاتفي الري   

ــــــــــةســـــــة الاعداديـــالمدر  

بسليمــــــــــــــــــــــان         

: ..................القسم : .............. الرقم ..................................... ..............: ...الاســـــــم و اللقـــــــــب    
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


                                   - 




: يساوي      3-                           ( ) 

- 4

 1( العــــــــدد   

 
                        22 


7

                            

6
يساوي                                     

5

 + 
5
 (2 










 
5

                                








 
 
5

                                     






 


 
5

  يساوي   :             






 



-5

 (3 

 تمري                   ن ع          2          دد)8 نق اط(

أحســــــــــــــــب ( 2  







4

3

-2

 =…………………………………..………… b =
5 

-2

5
-4  =…………………………………………………………………… 

C = ( ) –    ( )    =…………………………………………………..d =8 
-2

 =………………………………… 

E = ( )   
2 =……………………………………………………………………………………………………………………… 

أكتــــــــب فـــي صيغــة قــــــوة لعـــــــدد حقيقـــــــي( 2  

A = 
11

  ( ) 
-48

 = ……………………………………………………………………………………………………………… 

B =  5
12

  
-30

 =…………………………………………………………………………………………………………………… 

C =




  


 
 =……………………………………………………………………………………………………………………... 

E = a-3
b-3                    .بيــــــــــــن أن   -أ :  E = 

a

b


 b 

 ab  
  نعتبر العبارة التالية ( 3

E =
a


b


 b 

 ab  
=……………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

  b =  - 1   و  a =  +1    إذا كانت E     أحسب العبارة  –ب  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 



 تمري                   ن ع          3          دد

         
AM


 = 
BM


: حيث    [AB] من M   . عين النقطة   AB = 10cm  قطعة مستقيم حيث :   [AB] 

 

 

 

 

……………………………………………………………………………………………………………….AM  أحســــــــــــب :  

 تمري                   ن ع         4           دد)6 نق اط( 

 .BC =4cmوIB=6cm  حيثI  مثلث متقايس الضلعين في IBC  

I   بالنسبة إلىB   مناظرةA     

 

 

 

 

 

مثلث قائم الزاوية    ABC 2-  بيـن أن  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

O   في نقطة ثانية [AC]   . تقطع  [IA]   قطرها c ارسم الدائرة  -2    

قائم الزاوية   AOI بين أن المثلث  –أ      

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

[AC] منتصف O بين أن  -ب       

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

CG  . أحسب   ABC    مركز ثقل المثلث G  3-  ارسم النقطة   

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 عم                                                    لا موفق                                                     ا  

A B 

 C 

I 

B 


